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O xoc €ival Eva KUPa oupTriEcTOTNTAG (Compressional wave)
TToU O1adidETAl O€ £va XWPIo ME TaXUTNTA TTOU £COPTATAI ATTO TO
Xwpio d1adoonc.

To vepOo d1adidEl TOV NXO O€ HEYAAEC ATTOOTACEIC.

TaxuTtnTta 01Gd00NG TOU NXOU OTO VEPO
c=1449.2+4.6 T— 0,055 T2 + 0.00029 T3 + (1.34-0.010T)(S-35) + 0.016 z

OTTOU € = TaxUuTNnNTa TOU fxou (m/s)
T = Beppokpaaia ( °C)
S = aAatotnTa (o€ PEPN €TTi TOIG XIAIOIG)
Z = aBog (m)
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H Oepuoxkpacia tng OdAaccac kol 1 wtieon
netofdrrovrol pe to PABog

H toaydtnta otddoonc eCaptdtol amd ta Pey£En
QLTA KOl GLVETTMS LETAPBAAAETONL LE TO PAOBOC

c(2)
2

T(z)

Bablog (z)

P z)

nubugvag tou wKeavou







o . ——
: - - ——

& - . -~ -
- - o 2 - . b
-—— - - '5,
- - g . N .

- > ® ,’ . . =
- . —— g >
- . - LS . . -
T i i P W e W e o i
¢ - - ° ’-‘\b—_—-—--" b o
_ 7’ A A
. -
3 S - ————————_ . ="
- ” [~
000 A . e . gemmdueem—e oo
X —— L]
- ——————— Py . . -
. -

S —-—-

4000

180° \70* 160° W




Emipaveaxh Beppokpasia Bdhadcac oric 14/12/06 Mpaz 182 000TC

= T——r

=]

EAbnviko KEsvTpo Goioooiny Epsuviay, 19013, Avdfuooog
ZUuagThnHo MNOZEIAGM - http: ffwwow poseidon.bome.gr




1000

6000

7000

4000

8000

5000

6000
180°

e ~
-
o~ Cha e
S s v —-—al_ " [ . - P L g TS
0w - -
-~ - s
- i - Rl TR T . ) el
- . e = a2 - g - ¥ :
w.- : - - et Smemm——
F o - ~ \\ °
N Seemem———
Y . = -
y' - ;3 . B S SR—— >
! J . ™ -
Y L v
/ J
" / Sae- !
' e m———— - 4
“ . ™ & > :
N ’
! . N

170°

160° W




Emipave 1akf) csaramnma atic 19/12/05 Tpa:12:00 TG

) ]

=5 o

=

EAbnviko KEsvTpo Goioooiny Epsuviay, 19013, Avdfuooog
ZUuagThnHo MNOZEIAGM - http: ffwwow poseidon.bome.gr











































_./""'__--""\Hellenic Center for Marine Research, GR-12013, Anavissos, GREECE
; 4 POSEIDOM Systemn - http:/ fwww . poseidon. hermrgr

Sea surface salinity on Monday (26/03/09) 12:00UTC
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Kouata Emgaveiag (Bapuvmrtag kat Emgpavelaxng taonc)




Omov g eivan 1) emtayvvon e Papvntag = 9.8 m/s2 kau
k etvanr o «ap1Buog kvpatog» op1{OUEVOC WG

k=wl/cC

OOV @ €lval N KUKAIKI ovyvotnta (w = 27f)
f etvau n ovyvotmnta oe Hz

2V mepintmon mov OewpnOel kat 1 eMPAVELAKT) TAOT) OTOV KULATIOUO
TOTE 1| PAOCIKI] TAYVTNTA O16ETAl ATTO TNV OXEON

OOV P

o elval 1) empavelakn taon (tumkn Tiun 7.4 X 102N/m) kat
p elvan 1 mukvotnTa Tov vepoL (kg/ms3).
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p = p(x,t)
p = p(xt)
= u(x,1)

c




O pvBuOCg pong Tov LYPOL 1A HECOV TOL OYKOU JIPETEL VA ELVAL 100G
ue To pvOuo avénong 1 pelwong g Hadag Tov PEVOTOoV.

+ d (Pllx) dx
0

X




{ou, —[pu, + 229 graydz = — 92U gy
OX OX

o(puy) a(Puy) 5(,0U)

-1 1dV =V (pu)ldV

OX oy
op qv MeTtaBoAr palag otn
o ~N ' Movada Tou Xpovou
|
pu = —— ; > Pl + = dx
I il e _ op
- —[V-(pW)]=—

E&lomon guveyewag
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df = adm

et op op
x df. =lp—-(p+—dx)ldvdz = ——dV
,=LP—(p ™ )ldy ™

df =—VpdVv

u(x+udt,y+u,dt,z+u_ dt,t+dt)—u(x,y,zt)

a(x,y,z,t)= }Zg

dt

U =(x+u,dt,y+u,dt,z+u,dt,t+dt) =

U(x,y,z,t)+

ou

dt +

u u
g uxdt+8—uydt+

- -\

ou

u,dt



é=%+(ﬁ-V)U dm = pdV

ou . .\
—Vp=pl+(U-V)u}

E&lowon Euler
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p=9(p)

Kataotatkn
ESlowon
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p:pO(Xit)+6f)1(X,t)
P = Ppo(X,t) + &p, (X,1)
U=1U,(X,t)+ el (X1)

E&0. Xvveyxelag a(p ot ‘301)

+V-{(po +g01)(Uy +&lp)}=0




alo 1 . U = O
E&o. Zuveyelag E +V {,00 1}

E&lowon Euler ~Vp, = p, Y
0
' P = PBo P
Kataotatikr) 8100
(. %0 |
~Vip, =V (p—- o
| [— 2
? ou
"LV (5, 1) =0
81:2
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Opo
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— =C Oepuoduvauikog OpIoHOog
0P, TaxUTnTOG

Kupariki ESiowon
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pi(x,0) = p(X)T (1)

p(X)=p(x)
1 d°T

TVip=
P czpdt2




T =Ae"" +Be' T = A cos(at)+ B sin(wt)
T — e—ia)t

pi(x,0) = p(X)T ()

p(%,1) = p(X)e™




a
(;)2 =k* =k +k; +k;
p(x,y,z)=p. (xX)p,(V)p.(2)

2 0’ 2
op, | OB 1 op, ] +hk; +k; +k; =0

ox* p. o p, 0z° p,




d*p, 2 ik, X —ik
dx? T kx Py = Py (X) — Ale Tt Aze <
d°p - |
dyzy +ky P, = p,(x) =Be"” +B,e "
d*p, i i
(k2P =0 P(X) =Ce" +Cye




P, (X,t) = p(X)e™* = (Ae™ !
) _ akx —iKy X\ A~ i
A1 + Aze )e wt _ Alel(kxx—ajt) + Azei(—kxx—cdt)




(k x+k, y+k, z—
P (x,y,z,t) = AIBICIe’( Xk, y+k, z—ot)

p,(x,y,2,1) = Delki-an)

Metwmo kopatog : I'ewuetpikog T10mog onueiwv otadepng paong







METWTTO KUPATOG




